9 kjaacc.

1. Haiitn HanGonbInee 1esioe 3HaueHNUE apaMeTpa a, Ipu KOTOPOM YpaBHEHHUE
x% + 2x + a = Oumeer 1Ba pasnuyHbIX KopHa. {Otser: 0}

2. CKOJIbKO JINTPOB BOJABI HYXHO JOOABUTH K MATH JIUTpaMm 20%-HOro pacTBopa CoJiv, 4TOObI
noay4uuth 16%-ublit pactBop? {Otset: 1.25 nm 1,25}

3. Cxonbko KopHeii umeet ypaBHennex® — x° + x* — x3 + x2 — x + 1 = 0?{Otser: 0}

4. ABC — paBHOCTOpOHHUH TpeyroybHUK. Touka C — cepeaunna otpeska AD. Haiinure yron
ABD. OtBer 3anummute B rpagycax. {Otset: 90}.

5. Uepes cepenuny ctoponsl AB TpeyronbHuka ABC nipoBe/ieHa npsiMasi, NepIeHANKYIsIpHas K
AB, nepecekaroniasi BC B touke E. BC = 24 cm, nepumeTtp TpeyrosibHuka AEC pasen 30 cwm.
Haiinure AC. {OTBeT: 6}.

6. Tpanerus Bucana B OKpykHocTb. Ee ocHoBaHus paBHBI 6 1 8 cM, a BeicoTa 1 cm. Haitaure
pamuyc 3TON OKPYKHOCTH, €CJIA U3BECTHO, YTO OCHOBAHMUSI TPAIICLIUUA HAXOAATCS 110 OJIHY
CTOpOHY OT IieHTpa. {OTBeT. 5}.



